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 Нигде на свету мир не траје дуго. Ми, САД, стално имамо ратове. Европа се,
претпостављам, неће вратити у доба два светска рата, али ће се вратити у нормалан
живот – имаће ратове и мирове, живети своје животе. Неће бити сто милиона мртвих,
али ће идеја о европској изузетности бити прва жртва. Биће сукоба – био је сукоб у
Југославији, сад је известан сукоб у Украјини. Што се тиче односа са САД, ми више
немамо односе с тзв. Европом – имамо односе с Румунијом, Француском… Али не са
„Европом“ са којима САД имају неке односе.

  

  

Исконски интерес САД, због ког смо вековима водили ратове – Први и Други светски
рат, Хладни рат – је однос између Немачке и Русије. Уједињени, они су једина сила која
би нам могла представљати претњу. Циљ нам је да се то не деси.

  

Ако сте Украјинац, требало би да се обратите јединој држави која ће Вам помоћи, а то су
САД. Пре неколико дана генерал Хоџис, командант америчке војске у Европи, био је у
Украјини. Објавио је да ће инструктори из Америке стићи и званично, не само
незванично. Не само то, него је и одликовао украјинске војнике, што није по протоколу,
јер се странцима не додељују војна одликовања. Али он је то учинио, чиме је показао да
је у питању његова војска. По одласку из Украјине, на Балтику је објавио да ће САД
разместити оружје, артиљерију и другу војну опрему у балтичким државама, Пољској,
Румунији и Бугарској. Потом су САД, наравно, демантовале да ће слати оружје у
Украјину, али ће оно бити испоручено.

  

У свему овом САД су деловале изван НАТО-а, јер се у њему одлучује консензусом. Свака
држава може уложити вето по сваком питању. Турци могу да уложе вето макар ради
забаве.

  

Суштина је да САД припремају „санитарни кордон“ око Русије. Русија то зна. Русија
верује да САД намеравају да расцепкају Руску федерацију. Како је рекао Питер Лори,
„Ми не желимо да вас убијемо, већ да вам мало нанесемо бол“.
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У сваком случају, враћамо се на стару игру.

  

Ако упитате Пољаке, Мађаре или Румуне, они живе у потпуно другом свемиру од
Немаца. А Немци живе у потпуно другом свемиру од Шпанаца. Тако да не постоји нека
заједничка црта међу Европљанима. Али да сам ја Украјинац, радио бих управо ово што
раде – покушати увући Американце.
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